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213)    (213)В файле электронной таблицы 9-210.xls в каждой строке записаны 6 
натуральных чисел. Определите количество строк таблицы, для которых выполнены все 
условия:– минимальное число не повторяется;–    среди остальных чисел строки есть 
повторяющиеся;– сумма максимального и минимального чисел строки меньше, чем сумма 
повторяющихся чисел.
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289)    (289)Назовём маской числа последовательность цифр, в которой также могут встречаться 
следующие символы:— символ «?» означает ровно одну произвольную цифру;— символ «*» 
означает любую последовательность цифр произвольной длины; в том числе «*» может задавать и 
пустую последовательность.Например, маске 123*4?5 соответствуют числа 123405 и 12300425. 
Найдите все натуральные числа, не превышающие 10**10, которые соответствуют маске 12?345*9 
и при этом без остатка делятся на 7181. В ответе запишите все найденные числа в порядке 
возрастания, справа от каждого запишите частное от его деления на 7181.
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